

年后吹响“集结号”

潢川县城市专项整治办召开新年工作部署会

信阳消息(李新杰 杨宏伟)2月13日上午,潢川县城市专项整治办新年工作部署会,联创办全体工作人员参加此次会议。

会上,首先由各组负责人及路段责任人汇报春节期间的工作情况及存在的问题。

专项整治办主任徐文强听取各组工作情况汇报后指出,过去的一年,特别是专项整治队伍成立以来,在县委、县政府的正确领导下,专项整治办坚持集中攻坚和定点值守相结合的网格化、常态化管理,治乱工作取得明显

成效,突破了治后反弹的工作模式,解决了迎宾路、沿河路、内环路、弋阳路、宁西路、翠竹园路、草湖路、旱湖路多年来没有解决的出店经营、占道经营、出市经营行为,秩序、卫生发生了翻天覆地的变化,城市管理提升到一个新的水平,受到县委、县政府肯定,得到广大人民和社会各界的好评。

徐文强强调,新的一年,机遇和挑战并存,专项整治办要在县委、县政府的正确领导下,以科学发展观统领全局,充分认识当前城市管

理的发展形势,摒弃和破除落后的老思想、老做法,转变执法理念,创新工作机制,加大宣传力度再创城市管理新成果、新业绩。

徐文强要求,新的一年,全体人员要继续发扬不怕苦、不怕累、不怕累优良传统,要树立想干事、能干事、干成事的思想,不断增强应对挑战和解决问题的本领,努力提高驾驭城市管理工作的能力,敢闯新路,敢破难题,敢当先锋,大胆主动地开展工作,切实担负起城市管理主力军的使命,真抓实干、创实效、作贡献。



“闹”新春

2月14日,淮滨县2016年民间花会汇演在该县淮河公园隆重举行。舞狮、腰鼓、划旱船、小车会、踩高跷、舞伞等众多民俗节目精彩纷呈,来自全县16个乡镇(街道办)的民间文艺团体参加了节目汇演。精美的艺术造型、精彩的表演技艺赢得了群众的阵阵喝彩。蒋宗南 吴锋 摄

县区

传真

文化传承

《民俗光山》一书出炉

信阳消息(王德高)昨日记者从光山县了解到,由该县统计局局长陈猛主编的《民俗光山》一书于2016年1月正式出版发行。

该书从搜集、编写、整理、筛选、到审核出版,前后历经5年多时间。全书共计约50万字,分别从“岁时节日、人生礼仪、游

戏娱乐、民间信仰”等9个章节,系统地介绍了光山重要的民间风俗和民俗事象,特别是对光山社会历史、民众实际生活、观念的梳理与展示,激活了光山的历史和灵魂记忆。从某种意义上而言,为促进光山社会的进步、文化的传承、保护和抢救都起到了不可忽视的作用。

文化惠民

息县精心烹制春节文化盛宴

信阳消息(余江)春节期间,息县精心准备了丰富多彩的群众文化活动,用歌曲、舞蹈、戏曲、大鼓书等多种形式,为全县人民群众呈现丰富的文化盛宴。

据了解,为做好今年春节的文化工作,该县结合推进“文化惠民工程”,广泛开展形式多样的春节文化活动。该县的文化、教育、卫生计生等多个部门的干部的群众用自编自导自演的精彩节目,表达对实现“中国

梦”的美好憧憬,以及对家乡的赞美和热爱。

除了传统节目,具有特色的“暖暖新年”活动也轮番上阵:该县义工组织开展向困难家庭、留守儿童、环卫工人送温暖,给道德模范拜年,爱心车队送农民工回家过年活动,教育系统组织学生书写新年对家长、老师的一句话,还举办了民俗文化“板凳龙”“皮影戏”等非物质文化遗产展示活动。